Требования  по оформлении 4-ой главы диплома
Название главы

Заголовок главы должен отражать ее сущность. Можно порекомендовать следующее: 

«Информационные технологии в управлении»

«Информационные технологии в экономике предприятия»

«Применение информационных технологий на предприятии»

«Использование  информационных технологий в решении проблем предприятия» и т.д.
Объем 4-ой главы  

Объем  может находиться в пределах 15-35 страниц. Однако по усмотрению руководителя дипломной работы, объем главы может быть изменен.

Структура главы 

Целесообразно предусмотреть в 4-ой главе 3 раздела. Материал должен быть структурирован, что бы максимально раскрыть тему научного исследования.
В разделе 4.1 четвертой главы материал необходимо изложить таким образом, чтобы он был органично увязан с 1 главой дипломной работы, раскрывая проблематику по теме исследования. Например, заголовок раздела может выглядеть так.
«Тенденции развития информационных технологий в области маркетинга», или «Проблемы бухгалтерского учета и их решение на основе информационных технологий».
Текст главы должен иллюстрироваться рисунками, схемами, фотографиями (можно «сфоткать» экран монитора, в тот момент, когда запущена программа, используя комбинацию клавиш Ctrl+Prt, а затем «вставить» изображение в Word-овский файл четвертой главы).

Теоретический материал обязательно должен иметь ссылки и сноски на список использованных источников (не менее 2-х на каждой странице).
Раздел 4.2 следует посвятить анализу современного состояния дел  с автоматизацией и информатизацией бизнес-процессов на предприятии, перечислению организованных автоматизированных рабочих мест (АРМ), применяемых программах, сетях, алгоритмах, базах данных, технологиях, обеспечивающих автоматизацию процессов. 

Можно вначале привести общий перечень программ, используемых на предприятии, а затем сфокусироваться на рассмотрении конкретной из них, наиболее тесно связанной с темой исследования.

Полезно привести ссылку на web-сайт предприятия, отметить его достоинства и недостатки.

Можно изобразить структуру IT-отдела предприятия, привести его штатное расписание, смету затрат, должностные обязанности и т.д.
Если на предприятии нет ничего, т.е. не используются никакие программы и средства, то следует прямо указать на это и рассмотреть те программы, которые целесообразно на предприятии применить, остановиться на их преимуществах, коснуться передового опыта.
Если имеются различные мнения авторов или экспертов по этому вопросу, то целесообразно привести мнения отдельных из них и обязательно отразить свою точку зрения по этому вопросу.

Иногда студенты используют XL –таблицы для проведения расчетов при выполнении корреляционно-регрессионного анализа, при решении транспортной задачи и т.д. В этом случае целесообразно рассказать об алгоритме проведения исследования, сопровождая снимками экрана компьютера в процессе проведения исследования.
Раздел 4.3 по выбору студента и руководителя дипломной работы может быть посвящен:

- исследованию отдельных аспектов проблемы предприятия и применению информационных технологий в целях их решения, например, описать технологию проведения купли-продажи ценных бумаг с применением банковской  программы QUICK  при совершенствовании инвестиционной деятельности предприятия;

- изучению передового зарубежного и отечественного опыта в области применения информационных технологий;
- описанию современных тенденций в области IT, телекоммуникаций, Интернет и мобильных технологий, менеджмента, маркетинга и всего, что находится на острие научно-технического прогресса в этой области знаний;

- рассмотрению вопросов формирования информационного общества, создания электронного правительства;

- анализу новых направлений в области работы рынка валют FOREX, рынка ценных бумаг, недвижимости, банковских технологий, страхования и т.д. 
Использование вышеперечисленных аспектов обуславливается степенью целесообразности, направленной на раскрытие темы исследования автора.

В обязательном порядке следует привести расчеты, подтверждающие экономическую эффективность приобретения предприятием программ для автоматизации бизнес-процессов. По сути, в отдельных случаях речь может идти об обосновании инвестиционного проекта, связанного с приобретением и внедрением серьезных программных продуктов.
Обязательным является использование материалов 4-ой главы на выносных листах. Приветствуется использование материалов 4-ой главы в докладе (презентации).
При необходимости можно придти на консультацию:

1) Неделя –среда 18.00-19.00 В-204

2) Неделя – вторник 18.00-19.00 В-204

Можно проконсультироваться в те же дни (16 – 17 час.), используя:

- Skype nikolay55558
- VZOchat  NikolayL
- PentaVideo chat 
Материалы по 4-ой главе просьба направлять на tel9033176642@yahoo.com 

к.э.н., доцент Ломакин Николай Иванович
